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Predstavitelia národov Rasy ako prví kolonizovali Zem. Pred asi 1 miliardou rokov prileteli z iných
Zemí (planét – slovo pôvodne tiež úplne iného významu ako dnes), ktoré sa nachádzajú v súhvezdiach
Malej a Veľkej Medvedice, Leva a Kassiopei. Navzájom sa líšili iba farbou dúhovky očí, ktorá závisí
od spektra svetla sĺnk ich rodných planét:  strieborná – Da-Árijci,  zelená – Ch-Árijci,  modrá –
Svätorusi, ohnivá (hnedá) Rasséni (Rasiči). Svätorusi a Rasséni sú Slovania, ostatní Árijci.

Da’Árijci  majú  vlastnosti  vojakov  bojujúcich  v  prvých  líniách,  a  preto  vždy  bývajú  veliteľmi
kozmických korábov Rasy. Ch’Árijci majú vlastnosti vedunov. Zvyčajne plnia povinnosti útočných
vojenských jednotiek. Svätorusi majú vlastnosti remeselníkov a preto na kozmických lodiach slúžia
ako technici.  Raséni  sú veľmi komunikatívni  a preto zvyčajne plnia funkcie obslužných služieb
kozmických korábov. Védy hovoria, že Svetlí Bohovia práve preto dopustili vládu Temných Síl na
Midgard-Zemi,  aby Slovania (Svätorusi  a  Rasiči)  nadobudli  schopnosti  bojovať  za svoje  Rody v
ozbrojenom boji.

Ako prví na Zemi pristáli Da-Árici. Prileteli na Vajtmare, kozmickom korábe, ktorý je schopný
preniesť vo svojom vnútri 144 Vajtman – malých lietajúcich korábov. Vzhľadom na vojnové udalosti
bola Vajtmara poškodená a musela núdzovo pristáť. Nie náhodou sa preto v starých – nevédických –
prameňoch hovorí o krajine Daária, aj keď súvislosť je dobre skrytá. Hoci Severný kontinent – Daária
– je dnes pod vodou, môžeme ho vidieť napríklad na starej mape Mercatora. Celkovo staré mapy
majú čo povedať, je dobré si prečítať napr. vynikajúcu knižku od amerického kartografa Charlesa H.
Hapgooda Maps of the Ancient Sea Kings. Dozviete sa veľa zaujímavého.
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Hyper
borea/Daária (Polus Arcticus – mapa Gerarda Mercatora, 1595)

Související článek: Projekt Svaté Rasy na Midgard-Zemi a jeho narušen

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/uploads/2016/11/mapa-Hyperborea.png
http://www.slovanskakosile.cz/o-slovanskych-dejinach/projekt-svate-rasy-na-midgard-zemi-a-jeho-naruseni/
http://www.hupso.com/share/

